



由杨幂、张彬彬领衔主演，刘芮麟、代斯、王东、王骁等主演的国安题材当代都市反谍大剧《暴风眼》于2月23日起登陆东方卫视。

该剧聚焦当代都市背景下的国家安全战线，讲述了以安静（杨幂 饰）和马尚（张彬彬 饰）为代表的国安人员，努力侦破技术窃取案件，保护国家稀有资源及重要科研技术不被盗取的故事。

《暴风眼》试图立体真实地呈现隐蔽战线上国安战士人物群像，以拳拳之心致敬这些探寻真相，于无声处默默守护国家安全的忠诚卫士们。

## 都市反谍大剧《暴风眼》开播 杨幂首次出演国家安全人员

### 杨幂张彬彬三度合作引期待

23日最新发布的“天眼系统”版全阵容海报具象化地展现了剧中角色的人物状态。国安战士安静和马尚身着正装目视前方，神情专注严肃。他们正对背后巨大的监视屏幕画面中出现的各种元素进行细致识别和分析。

透过海报可以看到，只要有人尝试侵犯或威胁国家安全，党、国家和人民的忠诚卫士们必将其绳之以法，让“沉睡者”接受法律的制裁。

层层递进、环环相扣的悬疑情节无疑是《暴风眼》的一大看点，而杨幂和张彬彬的倾情出演更是点燃观众期待值。

首次挑战出演国家安全人员，杨幂一身警服，出场英姿飒爽，干脆利落的单马尾展现了她双清市国安局侦查科科长雷厉风行。

张彬彬此次饰演的国安战士马尚也与其以往塑造过的角色形象、性格有较大不同。片中，他才思敏捷擅长推理，任何线索都逃不过他的眼睛，如同拥有“读心术”一般能拆穿所有谎言。

据悉，《暴风眼》是杨幂与张彬彬继《三生三世十里桃花》《扶摇》后的第三次合作，两人在剧中系十年前同学重逢，成为并肩作战的同事，两人暂时放下以前的种种心结，联手与不法势力斗智斗勇。

### 演活国安战线人物形象

“大象无形，大音无声。”在社会高速发展、信息高速流通的新时代背景下，当代社会的发展对捍卫国家安全、守护国家资源和反谍防谍提出了更高的要求。

发布的“暴风中央”版预告中，首次揭示了以安静和马尚为代表的国安工作者在剧中执行的重要任务——保护国家稀有资源DS矿石及重要科研技术DS材料人工合成技术核心数据的安全。

在这场没有硝烟的战争中，国安战士们一明一暗双线配合隐蔽侦查，与铤而走险的间谍组织斗智斗勇，揪出隐藏在鼎华集团内部企图窃取DS材料人工合成技术的“沉睡者”。

国安战士们始终遵循“坚定纯洁、让党放心、甘于奉献、能拼善赢”的十六字方针，将人生价值和利益紧密相联，以强大的信念感、使命感和实际行动，守护住了关系到党、国家和人民安危的防线。

作为当代都市背景下的反谍剧，《暴风眼》着重展示这些国安工作者“普通人”的一面，和以往的反谍题材作品相比，做出了一定内容和表现形式上的创新。

例如，国安战士们都有自己珍视的亲人和家庭，他们在经历工作或生活上的压力时也都想和身边最亲近、最能够理解自己的人倾诉，当他们面对亲人的不理解，也有着不能言说的“苦衷”。

这些生活化的细节也让剧中国安战士的形象更“接地气”，他们不仅仅是国家最忠诚的卫士，同时更是一个个鲜活的、有着生活温度的人。

制作方表示希望通过电视剧《暴风眼》，让更多观众了解这些无名英雄如何守护祖国和人民的利益，同时了解树立整体国家安全观的重要性。

封面新闻记者 陈颖



杨幂在《暴风眼》中饰演国安人员安静。

作为当代都市背景下的反谍剧，《暴风眼》着重展示这些国安工作者们“普通人”的一面，和以往的反谍题材作品相比，做出了一定内容和表现形式上的创新。



《暴风眼》剧照。



张彬彬饰演国安人员马尚。

刘德华、梁朝伟是香港男星里的“不老传奇”。2月20日，据港媒报道，《无间道》编剧、《无双》导演庄文强最近要拍新片《金手指》，主演将由刘德华和梁朝伟担当，这是两人继《无间道》系列后相隔18年再度合作。

### 华仔伟仔18年后再“合体” 新片《金手指》还原香港最大诈骗案



刘德华和梁朝伟在《无间道》中大飙演技，奉献了很多精彩的对手戏。

#### 影片源于香港奇案

据报道，该片由英皇电影投资，被指已获得内地批文，预计在今年开拍，盛传电影制作费高达2亿人民币。据透露，电影故事围绕1980年代，一家香港上市公司在短短几年间由崛起到清盘，最后被廉政公署跨国追查15年，事件轰动全球的故事。影片揭示了当时香港整个上流社会的波谲云诡以及商业舞台的黑暗一幕。

有业内人士透露，故事应该源自当年的“佳宁集团案”。佳宁集团是香港一家已倒闭的上市公司。1970年代末至1980年初活跃于香港。该公司亦是香港历史上最大的诈骗、行贿及贪污刑事个案佳宁案的主要公司。

去年10月曾传出《金手指》的电影消息，当时传闻主演有梁朝伟和谢霆锋两位影帝，是一部廉政反贪的动作电影。

《金手指》由庄文强执导兼编剧、黄斌监制；演员阵容包括梁朝伟、刘德华、蔡卓妍、任达华、方中信、姜皓文、钱嘉乐、陈家乐、周家怡、李靖筠、白只及太保等。

本片导演庄文强在犯罪片领域颇有建树，他以独辟蹊径的犯罪事件为题材，以角色造就戏剧冲突，从而反衬特殊题材下有关人性、情义等“以人为本”的核心所在。前有《无间道》系列和《窃听风云》系列被传作佳话，后有《无双》十年磨砺铸就经典。此次，庄文强和黄斌这对黄金搭档再度联手，

无疑为影片高品质的保证。

#### 影帝同框飙戏引期待

刘德华和梁朝伟作为同时期香港演艺圈的代表人物，在《金手指》中联袂出演、同框飙戏，引爆观众期待值。

刘德华与梁朝伟从无线电视台的五虎将时代，再到香港电影的黄金时期，一直都有交集。关于他们的演技向来是坊间热议的谈资，两人也可谓是一时瑜亮。

迄今为止，他们共合作了六部电影，如王家卫执导的《阿飞正传》，邱礼涛执导的《中环英雄》，还有两部是由曾志伟执导的《五虎将之决裂》和《反斗马骝》。

《无间道》曾被誉香港电影的救市之作，该片云集了四大影帝，演员阵容可谓极其豪华。这也是刘德华和梁朝伟进入新千年后的首次合作，出演此片时，两人早已功成名就，各种荣誉加身。他们在片中分别扮演来自警界和黑帮的两名卧底，大飙演技，奉献了很多精彩的对手戏。梁朝伟也因此片获得了金像奖、金马奖的双料影帝。

由于《无间道》的大卖，该片主创在之后陆续推出了两部续集，同样经典，合为《无间道》三部曲。第二部作为前传，详尽描述了众角色的前尘往事，而到了第三部《终极无间》，一众主演又悉数回归。凭借此片，刘德华还获得了人生中的第一个金马奖影帝，而这也是两大巨星最近的一次合作。

封面新闻记者 杨帆